

# Есть ли жизнь на солнце?

От изнурительной жары спасёт отдых на природе

Я люблю летом уехать подальше от всех трудностей куда-нибудь на свежий воздух. Туда, где только ты, вода, чистое небо и счастье. Оно разлито кругом. Ты идёшь босиком по траве и бултыхаешься в нём. Ничего тебя не заботит.

Особенный момент, когда яркое солнце стоит прямо над твоей головой. Ты абсолютно перед ним открыт, как на исповеди. И каждая клеточка тела впитывает энергию света. Главное, не до теплового удара.

Это куда приятнее, чем просто в духоту слоняться между домами, зазывать ленивых друзей на улицу. А на природе никого ни о чём не надо просить, и ты никому ничего не должен. Можешь просто сидеть на берегу, свесив ноги в водоём, трескать ягоды. Если ты поехал с друзьями, необязательно празднично о чём-то болтать. Даже посидеть молча и поглазеть вокруг так хорошо. Я бы провела так всё лето.

Елена КРУГЛОВА, 16 лет.  
г. Нижний Тагил.  
Фото Веры ЧЕРНЫШЁВОЙ.



## Есть контакт!

«В прошлом номере «НЭ» я прочитала текст Ксении Овчинниковой «Интернет наизнанку». Ксения абсолютно права, в повседневной жизни мы все оказываемся не такими, какими кажемся в пределах социальных сетей...

По различным жизненным причинам, многие из нас придумывают себе определённый образ, которому впоследствии и пытаются соответствовать. Большинство моих одноклассниц испускают свои странички на сайте «ВКонтакте» чрезвычайно злобными цитатами, пытаются показаться взрослее, умнее и, как бы это странно не звучало, грубее, хотя на самом деле являются достаточно милыми внешне и по общению девочками.

Учатся у нас и парни, которые зачастую устраивают между собой разборки в социальных сетях, раскидываются при этом громкими словами и угрозами в адрес друг друга. В Интернете все они храбрецы-молодцы, как говорится, а на деле полный ноль. Всё это не есть хорошо. Выходит, Интернет подавляет истинный характер человека. Я считаю, что каждый из нас в силах бороться с данным влиянием, ведь именно оно является причиной многих разочарований. Думаю, что надо оставаться собой в любых ситуациях. Писать по возможности правду, и тогда вы точно не огорчите тех, с кем общаетесь в онлайн и наяву!

Альбина КУТЛИЯРОВА,  
17 лет.

Если тебя задел какой-то текст из этого номера, напиши свой отзыв в редакцию по обычной или электронной почте. Адреса есть внизу страницы. Если у тебя есть своя история, с которой ты хочешь выступить со страниц газеты, не стесняйся. Просто напиши нам письмо. Будь уверен, каждая строчка будет прочитана. Интересно услышать разные точки зрения! Также наши авторы общаются в группе «Новой Эры» на сайте «ВКонтакте» <http://vk.com/novera>. Присоединяйся! Будь в курсе жизни. И помни, нам было бы скучно друг без друга!

«НЭ».



Спецвыпуск «Областной газеты» — «Новая Эра» для детей и подростков. Выходит с апреля 2000 года. Сегодня вы прочитали выпуск № 568. Следующий номер выйдет 25 августа.  
**Пишите! Звоните!**  
Адрес редакции: 620004, г. Екатеринбург, ул. Малышева, 101. «Областная газета» — «Новая Эра». Тел.: (343) 375-80-33; тел. и факс 374-57-35. [pe@oblgazeta.ru](mailto:pe@oblgazeta.ru)

Главный редактор Полянин Д. П.  
РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:  
Сергей АВДЕЕВ, Владимир ВАСИЛЬЕВ, Василий ВОХМИН, Андрей ДУНЯШИН, Ирина КЛЕПИКОВА, Наталья ПОДКОРЫТОВА  
Над номером работали:  
Ксения ДУБИНИНА, Дарья БАЗУЕВА, Александр ПОНОМАРЕВ, Екатерина ГРАДОБОВАЕВА (корреспонденты), Елена БУЛЫШЕВА, Светлана КАЛИНИНА (вёрстка), Евгений СУВОРОВ (дизайн).



Учредители и издатели: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области  
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1  
Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966  
При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.

В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург». 620027, г. Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н  
<http://www.primeprint.ru>  
По вопросам доставки газеты звоните:  
- по городу Екатеринбург 371-45-04 (начальник отдела эксплуатации Екатеринбургского почтамта);  
- по области 359-89-13 (начальник отдела эксплуатации УФС).  
Подписка для предприятий г. Екатеринбурга через интернет-магазин <http://uralpress.ur.ru>